
 

 

 

Započinje Misom večere Gospodnje, a završava Večernjom molitvom na dan Uskrsa. 

U tom vremenu najsnažnije dolazi do izražaja misterij ljubavi objavljen od Krista jer „budući 

da je ljubio svoje, ljubio ih je do kraja“.  On, u riječima „ima li tko veće ljubavi od ove da 

svoj život dade za svoje prijatelje“, ostvaruje ono što nas Bog uči kroz čitavu povijest 

spasenja. Nije samo  govorio, nego je to i činio - vlastitim primjerom je to pokazao. Crkva nas 

potiče posebno u tim danima na zanimanje za osobe općenito, a posebno one potrebite naše 

pomoći. Isus nas uči da svakom čovjeku iskazujemo ljubav i osjećamo se odgovornima za 

njihovu sreću i radost .  

 

 

VELIKI ČETVRTAK 

 

U Misi večere Gospodnje spominjemo se Isusovog zajedništva s  apostolima prožetog 

zahvaljivanjem Bogu. Apostolima je dao primjer  meñusobne ljubavi i potaknuo ih neka oni 

drugima čine ono što bi željeli da  drugi njima čine. Ljubav se dogaña kad jedan drugoga 

uzimamo ozbiljno, kad se u poniznosti ne uzdižemo iznad drugih. Te je večeri Isus ustanovio 

sakrament Euharistije u želji da slavimo Euharistiju spominjući se njegovog života, smrti i 

uskrsnuća.  

 
 

 

 

 

 

VELIKI PETAK 

 

Liturgija Isusa prati u njegovoj nepravednoj osudi i na križnom putu do smrti na križu. 

Nakon službe riječi slijedi klanjanje križu, koji je po Kristovim zaslugama postao znakom 

spasenja ljudi. Isus nam je svojim životom, a posebno po muci i smrti na križu pokazao da ljudska 

patnja ima smisla ako je prožeta ljubavlju. Ne smijemo (o)stati na Golgoti jer tu nije kraj. Poslije 

smrti dolazi uskrsnuće i daje smisao svemu.  
 

 

 

 

 

 

VELIKA SUBOTA 

 

Tijekom dana vjernici se okupljaju na primjereno ureñenom „Božjem grobu“ razmišljajući o 

Kristovoj muci i smrti. U obredima Vazmenog bdijenja u službi svjetla Crkva slavi uskrsloga - živoga 

Krista pjevajući Hvalospjev svijeći. Liturgijska čitanja potiču nas na razmatranje povijesti  spasenja od 

početka svijeta do Isusovog spasenjskog djela. U krsnoj se službi krste odrasli ljudi izražavajući 

odluku da žele svojim životom nasljedovati Krista raspetoga i uskrsloga. Euharistijskom službom, čiji 

je vrhunac u susretu s uskrslim u pričesti, vjernici svjedoče svoje zajedništvo, lomljenju kruha i 

postojanost u molitvi. 

 

 

MISA VEČERE GOSPODNJE JE U 19 SATI 

OBREDI VELIKOG PETKA SU U 17 SATI 

VAZMENO BDIJENJE JE U 20 SATI 

VELIKI TJEDAN – SVETO TRODNEVLJE    


